

## नारी शक्ति को समर्पित बडा खाना

राजस्थान पुलिस अकादमी में दिनांक 20.05.2017 को नारी शक्ति को समर्पित बैच संख्या 66 की महिला रिक्रूट्स के लिए शानदार "बडा खाना" का आयोजन किया गया। इस आयोजन में जहां एक ओर इन्ही रिक्रूट्स ने उप निरीक्षक से पुलिस निरीक्षक पीसीसी के प्रशिक्षुओं तथा प्रशिक्षकों के साथ मिलकर सांस्कृतिक कार्यक्रम पेश किया, वहीं बडे खाने में प्रशिक्षकों द्वारा भोज में मनुहार की गई।



इस अवसर पर आयोजित सांस्कृतिक कार्यक्रम में बैच संख्या 66 की महिला रिक्रूट्स ने राजस्थानी तथा फिल्मी गीतों पर शानदार प्रस्तुतियां दी। उप निरीक्षक से पुलिस निरीक्षक पीसीसी के श्री पुष्पेन्द्र तथा सुनील शर्मा ने बेहद ही सुरीले अंदाज में सत्तर के दशक के गानों को प्रस्तुत किया। श्री कमल कुमार ने "मैं कैसे पीसीसी पास करूं" शीर्षक वाली कविता को बेहद ही रोचक अंदाज में पेश कर सभी को गुदगुदाया। इसी प्रकार पूरे कार्यक्रम के कोरियोग्राफर पीटीएस झालावाड से विशेष रूप से आमन्त्रित रिक्रूट कानि. बसन्त ने आधुनिक शैली के नृत्य का शानदार नमूना पेश किया व रिक्रूट कानि. विजेन्द्र ने सभी कार्यक्रमों की कम्पोजिंग करते हुए स्वयं ने भी एक शानदार गीत प्रस्तुत किया।



इस अवसर पर राजस्थान पुलिस अकादमी के निदेशक श्री राजीव दासोत ने बैच संख्या 66 की महिला रिक्रूट्स की 188 प्रशिक्षुओं को कार्यक्रम की मुख्य अतिथि तथा उप निरीक्षक से पुलिस निरीक्षक के 102 प्रशिक्षुओं को विशिष्ट अतिथि के रूप में संबोधित करते हुए सांस्कृतिक कार्यक्रम में दी गई प्रस्तुतियों की भूरि-भूरि प्रशंसा की। श्री दासोत ने बैच संख्या 66 की महिला रिक्रूट्स द्वारा अपने सम्पूर्ण प्रशिक्षण के दौरान की गई कड़ी मेहनत व विभिन्न गतिविधियों में उनके द्वारा दिए गए सहयोग की सराहना करते हुए प्रशिक्षण सफलतापूर्वक पूर्ण करने पर उन्हें बधाई दी। उन्होंने पूरे बैच की प्रशिक्षणार्थियों से गुरु दक्षिणा के लिए अपनी अपेक्षाओं को इस प्रकार व्यक्त किया –

*गर नहीं है रास्ता तो रास्ता पैदा करो, जिन्दगी में जिन्दगी का हौसला पैदा करो।  
दे सकों तो मोम को भी रूप दो फौलाद का, कर सको तो पत्थरों में भी आईना पैदा करो।।*



सम्पूर्ण कार्यक्रम का समन्वयन श्रीमति अनुकृति उज्जैनिया, सहायक निदेशक, सीडीपीएसएम तथा श्रीमति नीलिमा अग्निहोत्री, उप निरीक्षक द्वारा किया गया। कार्यक्रम का संचालन श्रीमति पूनम, उप निरीक्षक द्वारा किया गया।